
Fig 9.12 How concerned are you about the environment in general?
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Fig 9.13 Do you, and other people need to change your/their way of life so other people can 

continue to enjoy a good quality of life and the environment?
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Fig 9.14 Important reasons for choosing your home
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Fig 9.15 Energy and water efficiency behaviours in the home
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Fig 9.16 Has your energy/water efficient home encouraged you to be … ?
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Fig. 9.17 Regular recycling or composting of waste
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Fig 9.18 Which recycling facilities do you use regularly?
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Fig 9.19 Supporting wildlife: do you provide food for wildlife (animals and birds)? 

Or have a pond?
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Fig 9.20 Mode of travel to main place of work or study
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Fig 9.21 Do the following encourage you to walk, cycle or use public transport?
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Fig 9.22 Number of cars or vans owned, or available for use by, your household?
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Fig 9.23 Are any of the following important to you in deciding not to own, 

or have regular use of, a car or van?
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Fig 9.24 Frequency of use of local services
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